BRYLY - zadania z egzaminéw

20109r.

Zadanie 14. (0-1)
W koszu byly 203 jednakowe szescienne klocki. Zbudowano z nich mozliwie najwigkszy
szescian, a pozostale odlozono.

Ile Klockéw odlozono? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. 150 B. 125 C.78 D. 53

Zadanie 15. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment siatki ostroslupa prawidlowego czworokatnego.

50 cm

40 cm

50 cm

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposrod podanych.
Suma dhugosci wszystkich krawedzi tego ostrostupa jest rowna

A. 560 cm B. 360 cm C. 260 cm D. 220 cm

2020r.

Zadanie 9. (0-1)
Na kartonowej siatce szescianu Mariusz nakleil 6 figur tak, jak pokazano na rysunku. Nastepnie

z tej siatki skleil kostke.
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Ktory rysunek przedstawia Kostke sklejona przez Mariusza? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposréd podanych.



Zadanie 21. (0-3)

Podstawa ostrostupa o wysokosci H jest kwadrat. Na rysunku przedstawiono siatke
i podano dlugosci niektérych krawedzi tego ostrostupa.
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Oblicz objetos¢ tego ostroslupa. Zapisz obliczenia.

2021r.

Zadanie 14. (0-1)
Skrzynia ma ksztalt prostopadioscianu. Podioga skrzyni ma wymiary 1,5 m i 1,2 m,

3
a wysokosé skrzyni jest réwna 1 m. Piasek wsypany do skrzyni zajmuje 2 jej pojemnosci.

lle metrow szesciennych piasku wsypano do skrzyni? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.18m? B. 0,45 m? C.1,35m? D.24m?

Zadanie 15. (0-1)

Stas ma dwa jednakowe klocki w ksztalcie ostrostupa prawidtowego czworokatnego, kazdy
o polu powierzchni catkowitej 80 cm?. Podstawa i $ciana boczna klocka majag réwne pola. Stas
skleit oba klocki podstawami tak, jak na rysunku.

Jakie pole powierzchni ma bryta otrzymana przez Stasia? Wybierz wtasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

A. 112 cm? B. 128 cm? C. 144 cm? D. 160 cm?



2022r. Zadanie 19. (0-3)
Na rysunku przedstawiono siatke graniastostupa prawidtowego czworokatnego oraz
zapisano niektore wymiary tej siatki.

41 cm

48 cm
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Oblicz objetosc tego graniastostupa. Zapisz obliczenia.

2023r.
Zadanie 9. (0-1)
Pewien ostrostup ma 16 wierzchotkdw.

lle wierzchotkow ma graniastostup o takiej samej podstawie, jaka ma ten ostrostup?
Wybierz wtasciwag odpowiedz sposrod podanych.

A 17 B. 30 C. 32 D. 45

Zadanie 19. (0-3)
Z pieciu prostopadtosciennych klockéw o jednakowych wymiarach utozono figure. Ksztatt
i wybrane wymiary tej figury przedstawiono na rysunku.
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Oblicz objetosé jednego klocka. Zapisz obliczenia.



2024r.

Zadanie 15. (0-1)
Dany jest ostrostup prawidtowy czworokatny. Pole powierzchni catkowitej tej bryty jest

. : o R 2
réwne P, a jedna $ciana boczna ma pole réwne gP.

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Pole powierzchni bocznej tego ostrostupa jestrowne | A | B

8
A. §P B. §P

Pole powierzchni podstawy tego ostrostupa jest dwa razy | € | D | niz pole powierzchni
jego jednej sciany bocznej.

C. mniejsze D. wieksze

Zadanie 19. (0-2)

Z trzech jednakowych klockdw w ksztatcie szescianu i jednego klocka w ksztatcie ostrostupa
prawidtowego czworokatnego zbudowano dwie wieze (zobacz rysunek).

Krawedz szescianu ma diugos¢ 10 cm. Krawedz podstawy ostrostupa prawidtowego
czworokatnego ma diugo$é 9 cm, a jego objetosé jest rowna 324 cm?.

Il wieza

| wieza

Oblicz roznice wysokosci obu wiez. Zapisz obliczenia.



